

СТУДЕНЧЕСКИЙ МИР



Издается с 1 октября 1999 года

Январь 2014 года № 1 (151)

Послание губернатора Подмосковья

ОСНОВНОЙ ПРИНЦИП – СЛУЖИТЬ ЛЮДЯМ

29 января губернатор Московской области Андрей Юрьевич Воробьев обратился к депутатам Мособлдумы и жителям Подмосковья с посланием и рассказал о проделанной в 2013 году работе и планах на будущее. В числе приглашенных в Дом правительства Московской области гостей был директор колледжа В.М. Демин.

Губернатор Подмосковья А.Ю. Воробьев поставил пять ключевых задач, которые должны стать фундаментом преобразований Московской области. Среди них повышение социально-экономических показателей, создание комфортной среды для жизни, умная социальная политика, открытость властей, поддержка гражданского общества.

«Преобразования не сделать в одночасье. Но очень важно за ежедневной рутинной работой постоянно видеть цель. Мы верим, что воля, вера, сила мысли могут изменить мир. Для этого все мы должны придерживаться основного принципа – служить людям. Все это и есть наша философия. Наша идеология лидерства», – подчеркнул в заключение губернатор.



Наши студенты

ЗАЛОГ УСПЕХА – ВСЕГДА БЫТЬ ПЕРВОЙ



Однажды, идя по колледжу, я услышала фразу: «Наши студенты самые лучшие». Так появилась идея на страницах газеты «Студенческий мир» рассказывать о тех, кем может гордиться Красногорский колледж. В этом номере мы познакомим читателей со студенткой второго курса, отличницей и активисткой Екатериной Титовой.

Катя родилась и живет в Москве. Еще учась в школе, она решила, что пойдет учиться в Красногорский колледж. Выбор Екатерины был не случаен: «Здесь учился мой папа. После окончания колледжа стал работать в органах внутренних дел. Вот и

я решила полностью пойти по стопам своего отца», – рассказывает она. В выборе специальности Екатерина не сомневалась, подала документы на «Право и организация социального обеспечения». «Я выбрала эту специальность не только потому, что она мне интересна, но еще и потому, что вижу перспективы в этой профессии. Для хорошего юриста всегда найдется рабочее место», – объясняет Катя. На мой вопрос: «Нравится ли быть студенткой?», Катя с улыбкой отвечает: «Конечно, студентом быть здорово. Во-первых, ты берешь на себя ответственность за свое обучение, дальнейшее будущее, в колледже нужно принимать больше самостоятельных решений, нежели в школе. Во-вторых, студенческая жизнь более насыщена различными культурными мероприятиями. Например, нам предоставляются неплохие скидки во многих местах Москвы. И даже в Большой театр можно попасть за сто рублей».

Помимо учебы у Кати много различных хобби: она занимается живописью, водит автомобиль, участвует в различных олимпиадах и конкурсах. В общем, жизнь у Екатерины бьет ключом. «Вот недавно был наш праздник, День студента, и мы с друзьями его отмечали», – рассказывает она.

Отдельное внимание хочется уделить различным студенческим приметам. У нашей героини тоже такие имеются. Например, на экзамен Катя всегда идет в первой пятёрке. Не любит долго ждать. Думаю, не случайно Катюша является отличницей учебы. «Также залогом моего успеха является не простое зубрение учебного материала, а его понимание и переосмысление», – уверена студентка. Есть у Кати и любимый преподаватель, Анна Александровна Трифонова. «На ее предметах всегда интересно, да и человек она очень хороший, всегда может помочь советом», – говорит Екатерина.

После окончания колледжа Катя планирует получить два высших образования и работать, конечно, по специальности, стать хорошим юристом. Кстати, уже сейчас она проходит практику в следственном отделе МВД в Северном Тушино. «Мы уже выезжали на место преступления со следственной группой, также я изучаю законы, регулирующие деятельность полиции», – делится Е. Титова.

Будущим студентам Красногорского колледжа Екатерина желает, чтобы они не разочаровались в выборе своей профессии и всегда добивались больших успехов.

Екатерина ЗИНЧЕНКО
Фото Анны КОЛОСОВОЙ

Новое в колледже

16 января 2014 г. состоялось подписание договора о сотрудничестве между Красногорским колледжем и Среднерусским банком Сбербанка России, в котором приняли участие директор колледжа В.М. Демин, управляющий головным отделением по Московской области Среднерусского банка Сбербанка России М.Л. Чачин, управляющая Красногорским отделением Среднерусского банка Сбербанка России Н.Ю. Осипова.

Договор о сотрудничестве

Договор о сотрудничестве предполагает организацию на базе колледжа системы подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров для крупнейшей банковской структуры Российской Федерации. Условиями договора предусмотрено создание в колледже современной базы практического обучения в условиях моделирования профессиональной деятельности, взаимодействия с корпоративными банковскими системами обучения, проведения сертификации квалификационных выпускников со стороны работодателей, реализации краткосрочных программ обучения, повышения квалификации и переподготовки кадров.



В Волоколамском филиале

РАБОТАТЬ ТВОРЧЕСКИ,
ИНИЦИАТИВНО И ЭФФЕКТИВНО

24 января на базе Волоколамского филиала Красногорского колледжа состоялось выездное расширенное заседание педагогического совета «Итоги реорганизации и задачи Красногорского колледжа по обеспечению кадрового запаса межмуниципального рынка труда северо-запада Московской области».

В заседании педагогического совета приняли участие педагогические коллективы шести образовательных учреждений – филиалов Красногорского колледжа (Истринский, Тучковский, Звенигородский, Шаховской, Волоколамский, Щелковский филиалы), представители администрации и органов образования муниципальных районов, социальные партнеры и работодатели. Открыл педсовет директор колледжа В.М. Демин. Он отметил, что в настоящее время президентом Российской Федерации В.В. Путиным уделяется большое внимание подготовке, переподготовке и повышению квалификации рабочих кадров. В эпицентре обсуждения очень серьезно стоят вопросы: что необходимо сделать, чтобы решить проблемы кадрового обеспечения экономики? Что необходимо поменять в структуре, профилях и объемах подготовки, чтобы удовлетворить потребности межмуниципальных рынков труда, в частности, северо-западного направления Московской области. Этим и другим вопросам была посвящена первая часть педсовета. Виктор Михайлович отметил, что необходима ориентация на внешнюю среду, тесное сотрудничество с бизнес-сообществом и органами местного самоуправления.

– Особую роль в процессе подготовки востребованных на рынке

труда специалистов играет преподаватель. От его компетентности, ответственности и инициативности во многом зависит успешность нашего выпускника на рынке труда, – подчеркнул директор КК. – Проблема выпускников, их трудоустройства – наша проблема и мы будем ее решать. Первостепенная задача, стоящая перед колледжем, – объединиться, чтобы оптимизировать ресурсы, выстроить отношения с бизнес-сообществом всех приоритетных отраслей промышленности Московской области и с органами местного самоуправления, чтобы в кратчайшие сроки поменять ситуацию в профессиональном образовании и придать импульс нашей работе.

Интереснейший, эмоциональный рассказ заведующей Волоколамским филиалом А.Н. Кондратьев о практике работы учебного заведения никого не оставил равнодушным. Алевтина Николаевна рассказала историю воссоздания профессионального училища № 53, поделилась опытом работы с различными категориями учащихся. В училище созданы все условия для обучения, воспитания и всестороннего развития детей. Конкурс сочинений «Училище глазами учащихся» показал, что для многих из них ПУ № 53 стало вторым домом.

– Любите детей, как своих родных и у вас все получится! – обратилась к коллегам А.Н. Кондратьев. Она выступила с предложениями и пожеланиями более тесного сотрудничества с работодателями, вовлечения бизнеса в процесс формирования заказа на подготовку кадров и организации учебных площадок на производстве.

Выступления В.Н. Шарова, гла-

вы городского поселения Волоколамск и Г.К. Воробьевой, первого заместителя главы администрации Шаховского района, были посвящены проблемам нехватки рабочих кадров в этих районах.

Широко обсуждались проблема призыва выпускников в ряды Вооруженных сил, возможности альтернативной службы, гарантии возврата на производство после срока службы и совместных путей решения проблемы обеспечения кадрового запаса межмуниципального рынка труда.

В настоящий момент на первый план выходит вопрос подготовки, переподготовки и повышения квалификации по коротким программам. В.М. Демин предложил превратить каждый филиал Красногорского колледжа в так называемую «точку роста», где были бы сосредоточены учебно-методические, материально-технические, кадровые и прочие ресурсы, направленные на подготовку кадров по тому или иному приоритетному направлению.

Начальник отдела кадров ФГБУ «Оздоровительный комплекс «Снегири» Н.В. Козырева и генеральный директор ООО «Агрохолдинг «Авангард» Р.М. Алиев говорили о потребностях в кадрах и проблемах молодых специалистов. Была отмечена необходимость подготовки выпускников по нескольким профессиям. Со своей стороны представители социальных партнеров готовы предоставлять технику, оборудование и площадки для прохождения производственной практики. Было внесено предложение о работе студентов во внеурочное и каникулярное время, возрождении студенческих отрядов.

В перерыве участники педсовета смогли побывать на мастер-классах «Поварское дело», «Парикмахерское дело», «Кирпичная кладка», где познакомились с организацией учебного процесса, оборудованием и результатами труда студентов.

Вторая часть педсовета была посвящена итогам реорганизации, приоритетам развития Красногорского колледжа и задачам педагогического коллектива в условиях интеграции образовательной и финансово-хозяйственной деятельности. В.М. Демин рассказал о структуре управления колледжем, функции и основных направлениях деятельности. В режиме «открытого микрофона» любой желающий мог задать вопрос директору и получить исчерпывающий ответ. В заключении Виктор Михайлович пожелал всем успеха и призвал работать творчески, инициативно и эффективно.

Рабочая встреча

29 января состоялась рабочая встреча педагогического коллектива Красногорского колледжа с руководством ОАО «Красногорский завод им. С.А. Зверева». На встрече присутствовали начальник отдела по работе с персоналом ОАО КМЗ Ю.А. Королев, главный оптик завода, президент академии «Контенант» Б.Н. Сенник, ведущий инженер отделения инновационных разработок Научно-технического центра КМЗ С.М. Никитин, начальник учебно-производственного цеха П.В. Прудников и заведующий оптической мастерской учебно-производственного цеха А.П. Клевцов.

Открыл совещание Ю.А. Королев, который рассказал присутствующим об основных направлениях развития КМЗ, новом технологическом оборудовании и требованиях, которые предъявляются к современному квалифицированному рабочему. Были подняты проблемы нехватки высококвалифицированных специалистов, старения материально-технической базы и кадров, «армейский» вопрос. Алексей Юрьевич привел примеры успешности карьеры выпускников колледжа на Красногорском заводе, отметил положительный опыт обучения студентов колледжа по целевой контрактной подготовке и готовность администрации завода работать в том же направлении.

ИННОВАЦИОННЫЕ
НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ

Т.П. Дубровская, заместитель директора колледжа по учебно-воспитательной работе, поблагодарила руководство завода за возможность обсудить вопросы подготовки рабочих кадров и специалистов среднего звена. Она рассказала о задаче, которая стоит перед системой профессионального образования – это полная переориентация системы на удовлетворение потребностей рынка труда, в том числе межмуниципального, в условиях создания образовательного холдинга на базе Красногорского колледжа. Татьяна Павловна выразила надежду на дальнейшее сотрудничество с КМЗ в области независимой оценки качества, создания профилирующей кафедры, участия студентов в научно-исследовательской работе и др.

Ведущий инженер НТЦ С.М. Никитин рассказал собравшимся об основных направлениях деятельности Научно-исследовательского центра завода. Сергей Михайлович отметил, что, к сожалению, сегодня молодежь плохо знает о происходящих на заводе изменениях, его инновационных направлениях развития, продукции, выпускаемой в цехах завода. В связи с этим было высказано предложение об усилении профориентационной работы среди школьников и студентов образовательных учреждений для поднятия на достойный уровень престижности рабочих профессий. Со стороны руководства предприятия был дан положительный ответ на предложение заместителя директора колледжа по учебной работе Е.В. Романовой о прохождении выпускниками колледжа, пишущим научные дипломные работы, преддипломной практики в НТЦ.

Главный оптик завода, доктор технических наук, Б.Н. Сенник рассказал о внедрении нового технологического оборудования, тенденциях в оптических технологиях и задачах, которые стоят перед заводом.



П.В. Прудников поделился опытом подготовки рабочих кадров и присвоения разрядов на учебной площадке учебно-производственного цеха КМЗ. В завершении участникам совещания было предложено посетить один из цехов завода, где установлены высокоточные станки с ЧПУ, посмотреть процесс изготовления деталей, пообщаться с представителями фирмы-изготовителя и работниками завода.

Ирина РЫЖОВА, фото Екатерины ЗИНЧЕНКО

Педагогические чтения

ПОКА СТУДЕНТЫ ОТДЫХАЛИ

21 – 22 января в рамках плана повышения квалификации педагогического коллектива на 2013/2014 учебный год в колледже состоялись «Педагогические чтения», которые традиционно проводятся в дни зимних каникул студентов.

Первый день «Педагогических чтений» был посвящен обсуждению психолого-педагогических аспектов повышения качества и успешности освоения общих компетенций выпускниками учреждений среднего профессионального образования в условиях реализации ФГОС СПО. На семинаре под руководством в.н.с. МИРО, д.п.н., профессора Н.Н. Михайловой преподаватели рассмотрели психолого-педагогические основы повышения мотивации обучения, актуальные вопросы формирования современной среды развивающего обучения, целеполагания и деятельностного подхода к организации учебного занятия, новой роли преподавателя в контексте модульно-компетентностного обучения.

Основным тенденциям дальнейшего развития профессиональной школы России в контексте компетенционного и болонского процессов было посвящено второе занятие педагогического семинара, которое провел к.п.н., доцент кафедры технологий и профессионального образования АСОУ Д.С. Ковалев.

Важным этапом в подготовительной работе по приведению объемов и структуры подготовки кадров в соответствие с потребностями муниципального рынка труда стала встреча педагогического коллектива с генеральным директором Красногорской межрайонной торгово-промышленной палаты Д.Е. Французовым, который рассказало перспективах социально-экономического развития Красногорского района и проблемах его кадрового обеспечения.



Международный опыт

ПОЕЗДКА В США

С 8 по 14 декабря 2013 г. директор Красногорского колледжа В.М. Демин находился в командировке в Нью-Йорке (США), где вместе с представителями других учреждений профессионального образования Московской области принял участие в международном семинаре «Система профессионального образования США».

Спикер департамента образования города Нью-Йорк Дьялло Шабаз презентовал гостям из России систему образования США и образовательных учреждений среднего профессионального образования. Участники поездки побывали в среднем профессиональном образовательном учреждении, предлагающем образовательные и специализированные программы по бизнесу, дизайну, кулинарному образованию, посетили интерактивную развлекательную научную лабораторию, где обсудили педагогические подходы в обучении детей точным наукам.



Также российская делегация ознакомилась с работой школы автомеханики и колледжа «Томас Эдисон», который нацелен на воспитание будущих лидеров и готовит учащихся соответствовать высоким учебным, техническим, гражданско-правовым и профессиональным требованиям.

На базе колледжа



латы Д.Е. Французовым, заключаем соглашения о сотрудничестве с руководителями организаций и предприятий.

– *Какие планы на ближайшую перспективу?*

– Сначала нам нужно провести мониторинг среди работодателей Московской области для выявления

– Да. Мы планируем уделять большое внимание безработным гражданам и инвалидам, что позволит им стать конкурентоспособными и мобильными на рынке труда.

– *Какие интересные проекты будут реализовываться на базе Центра?*

– Во-первых, в Центре сформи-

НОВЫЙ ВЗГЛЯД НА ПЕРЕПОДГОТОВКУ КАДРОВ

В январе на базе Красногорского колледжа был создан Многофункциональный центр профессиональных квалификаций. О перспективах развития центра, его функциях, интересных проектах и многом другом нам рассказала руководитель МЦПК Н.В. Вязовская.

– *Наталья Владимировна, каковы структура центра и задачи, стоящие перед ним сегодня?*

– Главная задача – подготовка, переподготовка и повышение квалификации высококвалифицированных кадров для работы в отраслях, обеспечивающих модернизацию и технологическое развитие экономики Московской области. К слову, вопрос о формировании многофункциональных центров профессиональных квалификаций стоит на повестке дня президента России В.В. Путина. В Центре формируется новая система профессионального образования. В первую очередь, это тесное взаимодействие с работодателями и их объединениями – потенциальными потребителями кадров. Работодатели участвуют в управлении Центром через участие в наблюдательном совете, финансировании (софинансирование) образовательных услуг, независимой оценке и сертификации квалификаций выпускников, обязательной профессионально-общественной аккредитации реализуемых образовательных программ и создании учебных производственных полигонов для практического обучения слушателей. Для решения поставленных задач мы активно работаем с генеральным директором Красногорской торгово-промышленной па-

реальной потребности в переподготовке и повышении квалификации рабочих кадров и специалистов среднего звена. Большое внимание планируем уделять переподготовке преподавательского состава с ориентировкой на высокий уровень профессионального мастерства, создавая условия для получения второй профессии студентами колледжа.

– *По каким профессиям можно пройти переподготовку в центре?*

– В феврале планируется открыть группы переподготовки по профессии «Тракторист» категории «В, С», «Водитель» категории «В», «Сварщик» – на базе Волоколамского филиала, курсы по охране труда и технике безопасности (филиал г. Щелково), на красногорской площадке будет организовано обучение по краткосрочным программам повышения квалификации парикмахеров и поваров. Кстати, планируем в ближайшее время переобучить поваров детских дошкольных учреждений района. Также практически во всех филиалах колледжа будет осуществляться переподготовка и повышение квалификации рабочих кадров: портных, мастеров садово-паркового и ландшафтного строительства, мастеров общестроительных работ, официантов, шлифовщиков оптических деталей, оптиков-механиков, мастеров по вентиляции и кондиционированию, кассиров-операционистов банковского сектора, монтажников окон ПВХ, монтажников систем видеонаблюдения, пожарной сигнализации и др.

– *Будет ли центр работать с социально незащищенными слоями населения?*

рована и успешно действует система сетевого взаимодействия профессионального обучения в рамках учебно-производственных и научных кластеров предприятий и организаций Московской области и 30 регионов РФ, что позволит на практике использовать сетевые дистанционные формы обучения.

Во-вторых, думаю, что для слушателей будет очень интересен проект создания базы электронных курсов, что позволит использовать e-Learning технологии в процессе обучения и охватить большее количество слушателей за счет сравнительно невысокой стоимости обучения.

– *Наталья Владимировна, по каким направлениям будут проводиться мастер-классы во время курсов?*

– Конечно, проведение мастер-классов, практических занятий высококвалифицированными специалистами является ключевым в рабочей программе повышения квалификации по тому или иному направлению. Мы предлагаем мастер-классы продолжительностью от 4 до 6 часов по таким направлениям, как карвинг (искусство художественной резки по овощам и фруктам), кухни народов мира, детское меню «Для детей и вместе с ними», наращивание ногтей, ресниц, искусство макияжа, вечерние прически и т.д. Думаю, это будет интересно не только слушателям, но и нашим сотрудникам и студентам колледжа.

Также мы приглашаем к сотрудничеству преподавателей для реализации ярких, креативных, интересных авторских программ!

Заседания методобъединений

ЗАДАЧИ НА ВТОРОЙ СЕМЕСТР НАМЕЧЕНЫ

16 и 17 января на образовательных площадках Красногорского колледжа прошли заседания методических объединений преподавателей отделений специальностей 080114 «Экономика и бухгалтерский учет», 030912 «Право и организация социального обеспечения», 200407 «Оптические и оптико-электронные приборы и системы» и общеобразовательных дисциплин.



В работе методических объединений приняли участие заместитель директора колледжа по учебной работе, к.т.н. Е.В. Романова, заведующая отделением юридических и экономических дисциплин Г.К. Прибыткова, заведующий отделением «Оптические и оптико-электронные приборы и системы» Б.Д. Горелик, заведующая отделением общеобразовательных дисциплин Н.А. Полякова.

В ходе заседания педагоги подвели итоги зимней сессии, обсудили задачи на II семестр 2013/2014 учебного года. Также во время совещания в центре внимания преподавателей были организационные вопросы реализации нового комплекта контрольно-оценочных средств с учетом замечаний и предложений независимых экспертов – представителей работодателей, вопросы организации проектной, научно-методической работы, подготовки к итоговой государственной аттестации выпускников.

Слет отличников

ПЕРВЫЕ В УЧЕБЕ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ДЕЛАХ

25 декабря в Красногорском колледже прошел слет активистов и отличников учебы.

По итогам 1-го семестра 2013/2014 учебного года приказом директора колледжа № 225/5 от 17 декабря 2013 года «О поощрении и выплате средств материальной поддержки студентов за счет средств сти-



пендиального фонда» были награждены студенты, активно участвовавшие во всероссийских, областных, районных конкурсах и спортивных мероприятиях. Почетные грамоты, благодарственные письма и поздравления получили 168 студентов, проявившие себя в общественной или учебной деятельности.

С приветственным словом к студентам обратился заместитель директора колледжа по воспитательной работе В.И. Леденев. В своем приветствии Василий Иванович пожелал студентам новых творческих успехов в общественной и учебной деятельности, поздравил всех с наступающим Новым годом.

Церемония награждения сопровождалась новогодней концертной программой, подготовленной студентами колледжа. Закончилось мероприятие сладким праздничным столом, накрытым специально для студенческой молодежи.

Наши праздники

С НОВЫМ ГОДОМ!

24 декабря 2013 года в актовом зале Ильинской образовательной площадки Красногорского колледжа прошел праздничный концерт, посвященный встрече Нового года. Со словами поздравлений к студентам и преподавателям обратился директор колледжа В.М. Демин.

Виктор Михайлович подвел некоторые итоги уходящего года и рассказал о переменах и событиях, которые ждут студентов и педагогический коллектив в следующем году.

Далее учащиеся совместно с преподавателями представили интересную и зажигательную программу. Особый восторг среди зрителей вызвал видеоролик «Поздравление с Новым годом от преподавателей», подготовленный студентами 44 группы. Не менее интересными были творческие номера от студентов 46 группы. Также в течение всего вечера новогоднее настроение зрителям создавали и не давали им скучать Дед Мороз и Снегурочка (студенты 24 группы).

27 декабря на торжественном собрании педагогических коллективов Красногорского колледжа и реорганизованного ПУ № 4 директор колледжа В.М. Демин подвел итоги уходящего 2013 года и тепло поздравил коллектив с наступающим 2014-м. Особенно празднично и торжественно с юбилеями поздравили преподавателя колледжа Е.В. Печерских и социального педагога Д.В. Лысенко. Слова благодарности за творческий и высокопрофессиональный труд на протяжении почти 50 лет прозвучали в адрес преподавателя оптических дисциплин Е.В. Печерских, которая стояла у истоков создания оптической специальности и прошла путь от выпускницы нашего техникума 1964 года до преподавателя цикла оптических дисциплин колледжа, бессменного классного руководителя не одного поколения выпускников, руководителя музей и заведующей лабораторией. Студенты колледжа от души поздравили юбиляров и весь педагогический коллектив праздничной новогодней программой.



Доска объявлений

КРАСНОГОРСКИЙ
КОЛЛЕДЖ
ПРИГЛАШАЕТ

- Специальность 200407
«Оптические и оптико-электронные приборы и системы».
Квалификация выпускника – техник.
- Специальность 230115
«Программирование в компьютерных системах».
Квалификация выпускника – техник-программист.
- Специальность 030912
«Право и организация социального обеспечения»
(углубленной подготовки).
Квалификация выпускника – юрист.
- Специальность
«Экономика и бухгалтерский учет» (по отраслям)
(углубленной подготовки).
Квалификация выпускника – бухгалтер,
специалист по налогообложению.



Срок обучения: на базе 9 классов– 3 года 10 мес., на базе 11 классов – 2 года 10 мес.

Рабочие профессии: повар-кондитер, автомеханик.
Срок обучения 2,5 года.

Подготовительные курсы по предметам: русский язык, математика, история, обществознание.

Дополнительная информация по тел. 8 (495) 562-05-35.
Подробности на сайте www.krstc.ru

ГБОУ СПО «Красногорский колледж» это:

- Стипендия;
- Государственный диплом о среднем профессиональном образовании;
- Возможность получения 2-3 профессий;
- Занятия спортом и досуговой деятельностью по интересам;
- Обучение рядом с домом.

Прием документов с 30 мая.

ДЕЛАЕМ ГАЗЕТУ ВМЕСТЕ!



Уважаемые преподаватели и студенты Красногорского колледжа! Ваши пожелания и предложения, интересные факты, которые вы бы хотели прочитать на страницах газеты «Студенческий мир» просим приносить в кабинет №202 или высылать на электронную почту: cool.zina21@yandex.ru, zinchenko_ep@krstc.ru.
С нетерпением ждем ваших идей!

И СЛУШАЕМ РАДИО...

Каждый четверг в 11.40 выходит в эфир радио Красногорского колледжа. Студенты и преподаватели! Вас ждут свежие новости за прошедшую неделю, поздравления и пять минут хорошей музыки. Присоединяйтесь!

Наши праздники

30 декабря, накануне Нового года, в адрес коллектива Красногорского колледжа и его директора, президента Союза директоров средних специальных учебных заведений России В.М. Демина поступили поздравительные открытки от президента Российской Федерации В.В. Путина, директора департамента государственной политики в

сфере подготовки рабочих кадров и ДПО министерства образования и науки МО Н.М. Золотаревой, директора департамента государственной политики в сфере воспитания детей и молодежи министерства образования науки МО А.Э. Страдзе.

В предпраздничные дни в адрес педагогического коллектива колледжа также поступили поздра-

вательные телеграммы и открытки от Российского союза ректоров, от представителей Союза директоров вузов России, вузов, ссузов, главы городского поселения Красногорск, Совета директоров ссузов Республики Мордовия, региональных и муниципальных органов управления образованием, социальных партнеров, общественных организаций.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ
ОТ ПРЕЗИДЕНТА

Уважаемый Виктор Михайлович!

Поздравляю Вас с Новым годом и Рождеством. Эти светлые, долгожданные праздники объединяют нас общими надеждами, мечтами и устремлениями. Создают атмосферу счастья и предвкушения чуда. Мы искренне хотим, чтобы наступающий год принёс добрые вести, был наполнен радостью творчества и мирного созидания. Чтобы всё задуманное – обязательно осуществилось.

Желаю Вам успехов, здоровья и всего наилучшего.

В.Путин

31 декабря 2013 года

Экскурсия в Госдуму

ТАМ, ГДЕ ВЕРШИТСЯ СУДЬБА СТРАНЫ

24 января студенты 11, 12, 13, 23, 25 учебных групп Красногорского колледжа совместно с заведующей отделением Н.А. Поляковой, социальным педагогом Л.В. Гиниятовой и преподавателем В.А. Ткаченко посетили с экскурсией Государственную думу Российской Федерации, побывали в штабах партий «Единая Россия», «Справедливая Россия», КПРФ, ЛДПР.

Во время экскурсии студенты узнали о работе Государственной думы, фракций, имели возможность присутствовать на гостевом балконе на пленарном заседании Государственной думы.



Главный редактор
Е.П. ЗИНЧЕНКО.

Наш адрес:
г. Красногорск, ул. Речная, д. 7а.
Контактные телефоны:
8 (495) 562-30-96, 562-05-35.

Над выпуском работали:
В.И. Леденев,
М.С. Савосина,
Т.П. Дубровская,
И.М. Рыжова.

Отпечатано в ООО «Красногорская типография»: г. Красногорск, Коммунальный квартал, д. 2.
Заказ № . Тираж 300 экз.